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ク ロ ス 集 計 表

資料１．「ある行為に対するセクシュアル・ハラスメント認識」と分析グループの

クロス集計表

資料２．「見たことのあるセクシュアル・ハラスメント行為」と分析グループの  

クロス集計表

資料３．「受けたことのあるセクシュアル・ハラスメント行為」と分析グループの

クロス集計表

資料４．「ある行為を受けたことがある人のその行為に対するセクシュアル・ハラ

スメント認識」と分析グループのクロス集計表

資料５．セクシュアル・ハラスメントの加害者と分析グループのクロス集計表

資料６．セクシュアル・ハラスメントへの対処法と分析グループのクロス集計表
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項目 そう思う

どちら
かという
とそう思

う

どちら
かという
とそう思
わない

そう思
わない

わから
ない

有効回
答

① 75.7 14.1 4.6 3.0 2.6 609
② 74.7 16.4 4.1 2.8 2.0 687
③ 88.7 8.3 1.3 0.7 1.0 1,114
④ 86.5 9.7 1.6 1.2 1.0 1,146
① 19.7 28.5 30.8 17.7 3.3 904
② 10.1 36.0 28.7 21.4 3.7 936
③ 27.6 35.7 22.5 12.2 2.0 1,371
④ 11.7 39.8 27.0 18.0 3.4 1,379
① 30.0 34.8 18.6 13.0 3.7 903
② 20.7 36.9 24.3 14.3 3.8 938
③ 45.3 32.4 14.7 5.7 1.9 1,372
④ 29.0 38.8 21.6 8.0 2.5 1,384
① 47.7 26.4 13.1 9.2 3.6 900
② 40.8 31.6 14.5 9.5 3.5 936
③ 68.5 20.8 6.3 3.6 0.7 1,371
④ 57.8 26.4 9.4 5.1 1.3 1,384
① 58.6 25.2 8.1 4.3 3.8 900
② 55.6 27.2 8.9 4.6 3.7 935
③ 77.6 16.2 2.8 1.7 1.7 1,369
④ 72.2 19.6 4.1 2.1 2.0 1,382
① 14.7 26.6 31.7 21.3 5.8 900
② 12.4 28.0 29.3 24.5 5.9 936
③ 20.5 32.7 26.4 15.5 4.9 1,369
④ 18.5 32.1 25.7 18.8 4.9 1,385
① 9.0 18.6 35.8 29.7 6.9 899
② 5.1 13.8 36.4 37.4 7.3 936
③ 12.1 23.8 35.2 22.1 6.7 1,368
④ 5.5 18.7 36.1 33.2 6.5 1,386
① 44.4 28.6 13.7 9.1 4.2 899
② 34.3 32.1 19.3 10.4 4.0 935
③ 61.0 25.7 7.2 4.2 1.8 1,369
④ 47.9 30.3 12.4 6.7 2.6 1,381
① 53.8 29.8 9.8 4.3 2.3 900
② 58.8 32.2 4.9 2.0 2.1 936
③ 67.2 25.2 4.6 1.8 1.2 1,367
④ 66.3 28.8 2.5 1.3 1.1 1,384
① 32.3 31.3 20.7 11.1 4.5 897
② 22.1 32.9 26.7 13.5 4.8 936
③ 40.5 30.9 18.4 6.6 3.6 1,368
④ 24.3 34.6 25.9 10.8 4.3 1,384

10) 食事やデートにしつこく誘う

「おばちゃん」「ねえちゃん」など人格を認めな
いような呼び方をする

8)
性的ないやらしい写真や雑誌などを見せたり
読んだりする

9) からだをじろじろ眺め回す

資料１．「ある行為に対するセクシュアル・ハラスメント認識」と分析グループのクロス集計表

性的な関係をしつこく迫る1)

2)
容姿やスタイルなど身体的な特徴を話題にす
る

3) 性的ないやらしい言葉や冗談を交わす

4) 性的な経験や性生活について質問する

5) 性的なうわさを流す

6) 「女性のくせに～」「女だから～」などと言う

7)
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① 63.0 23.3 6.5 5.1 2.0 901
② 67.5 22.1 5.4 2.8 2.1 936
③ 79.6 14.9 3.4 1.1 1.0 1,366
④ 78.8 17.0 2.1 1.2 0.9 1,386
① 24.6 23.1 27.6 20.7 4.1 900
② 42.7 30.6 17.0 6.3 3.4 937
③ 33.3 25.6 23.7 13.2 4.2 1,369
④ 47.2 33.1 13.1 4.6 2.0 1,383
① 20.2 21.5 30.8 22.8 4.7 899
② 28.1 30.3 25.3 12.3 4.0 936
③ 32.1 26.9 23.0 12.9 5.0 1,369
④ 38.2 33.8 16.5 7.2 4.3 1,384
① 18.4 23.2 29.8 24.6 4.0 898
② 21.6 28.9 26.5 18.6 4.5 937
③ 19.6 24.0 32.1 19.6 4.7 1,365
④ 20.0 26.6 32.1 16.9 4.4 1,385
① 23.8 30.1 25.1 15.7 5.2 896
② 30.1 39.0 18.7 6.7 5.5 938
③ 34.4 29.9 21.3 9.3 5.1 1,369
④ 32.9 40.7 15.0 5.3 6.0 1,385
① 10.2 21.7 35.9 23.8 8.4 898
② 9.3 21.8 37.2 22.8 8.9 935
③ 18.4 26.3 31.0 16.0 8.2 1,367
④ 13.1 27.4 32.2 20.4 6.9 1,385
① 20.0 26.6 29.0 15.2 9.1 899
② 21.8 28.3 26.5 14.7 8.7 936
③ 31.1 29.7 20.8 11.2 7.2 1,369
④ 33.7 28.9 19.3 11.1 7.0 1,386
① 16.6 28.3 32.1 16.9 6.1 898
② 12.8 28.1 32.9 18.8 7.4 938
③ 27.5 31.2 23.7 11.8 5.9 1,369
④ 21.3 32.2 28.3 12.4 5.8 1,387
① 37.9 25.9 17.7 11.6 6.8 902
② 42.2 30.0 14.5 7.3 6.0 936
③ 56.4 24.2 9.6 3.9 5.9 1,371
④ 54.0 29.3 8.1 3.1 5.5 1,387

11) 性的な内容の電話や手紙、メールを送りつける

特定の人物だけに個人指導をたびたび行なう

お茶くみ、掃除、私用などをさせる16)

あいさつや励ましのためにからだにさわる

19) 旅行や遠征、合宿先で自室に呼ぶ

12) 仕事や活動中に腕や肩などにさわる

13) 仕事や活動中に背中や肩をマッサージする

14)

15)

注：各項目の①は「体育系学生“スポーツの場”」、②は「体育系学生“スポーツ以外の場”」、③は「一般学生
“スポーツの場”」、④は「一般学生“スポーツ以外の場”」における認識のパーセンテージ

17) 女性の仕事や活動の業績・実績を低く見る

18)
カラオケや飲み会で、お酌やデュエットなどを
させる

資料１．「ある行為に対するセクシュアル・ハラスメント認識」と分析グループのクロス集計表（つづき）
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項目
見たこと
がある

見たこと
がない

有効回答

① 2.9 97.1 936
② 6.7 93.3 939
③ 2.0 98.0 1,386
④ 5.4 94.6 1,389
① 24.6 75.4 936
② 43.9 56.1 939
③ 20.1 79.9 1,386
④ 48.9 51.1 1,389
① 17.1 82.9 936
② 42.3 57.7 939
③ 12.6 87.4 1,386
④ 41.6 58.4 1,389
① 10.5 89.5 936
② 24.8 75.2 939
③ 6.8 93.2 1,386
④ 22.8 77.2 1,389
① 5.9 94.1 936
② 12.0 88.0 939
③ 3.1 96.9 1,386
④ 11.4 88.6 1,389
① 15.6 84.4 936
② 36.2 63.8 939
③ 12.1 87.9 1,386
④ 35.7 64.3 1,389
① 12.8 87.2 936
② 32.2 67.8 939
③ 8.9 91.1 1,386
④ 41.6 58.4 1,389
① 6.1 93.9 936
② 14.9 85.1 939
③ 3.1 96.9 1,386
④ 14.5 85.5 1,389
① 11.2 88.8 936
② 21.7 78.3 939
③ 9.2 90.8 1,386
④ 21.3 78.7 1,389
① 6.7 93.3 936
② 17.8 82.2 939
③ 3.8 96.2 1,386
④ 17.0 83.0 1,389

10) 食事やデートにしつこく誘う

8)
性的ないやらしい写真や雑誌などを見せたり読んだりす
る

9) からだをじろじろ眺め回す

6) 「女性のくせに～」「女だから～」などと言う

7)
「おばちゃん」「ねえちゃん」など人格を認めないような呼
び方をする

性的ないやらしい言葉や冗談を交わす

4) 性的な経験や性生活について質問する

5) 性的なうわさを流す

1) 性的な関係をしつこく迫る

2) 容姿やスタイルなど身体的な特徴を話題にする

資料２．「見たことのあるセクシュアル・ハラスメント行為」と分析グループとのクロス集計表

3)
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① 5.7 94.3 936
② 11.4 88.6 939
③ 3.4 96.6 1,386
④ 9.3 90.7 1,389
① 26.0 74.0 936
② 27.9 72.1 939
③ 25.7 74.3 1,386
④ 29.0 71.0 1,389
① 25.3 74.7 936
② 20.9 79.1 939
③ 17.1 82.9 1,386
④ 16.2 83.8 1,389
① 21.8 78.2 936
② 26.1 73.9 939
③ 21.9 78.1 1,386
④ 29.7 70.3 1,389
① 14.6 85.4 936
② 15.8 84.2 939
③ 13.3 86.7 1,386
④ 12.2 87.8 1,389
① 9.5 90.5 936
② 12.1 87.9 939
③ 5.3 94.7 1,386
④ 10.7 89.3 1,389
① 4.8 95.2 936
② 8.2 91.8 939
③ 3.7 96.3 1,386
④ 7.3 92.7 1,389
① 5.8 94.2 936
② 13.1 86.9 939
③ 4.0 96.0 1,386
④ 11.6 88.4 1,389
① 14.4 85.6 936
② 12.4 87.6 939
③ 4.8 95.2 1,386
④ 4.2 95.8 1,389

12) 仕事や活動中に腕や肩などにさわる

13) 仕事や活動中に背中や肩をマッサージする

11) 性的な内容の電話や手紙、メールを送りつける

資料２．「見たことのあるセクシュアル・ハラスメント行為」と分析グループとのクロス集計表（つづき）

注：各項目の①は「体育系学生“スポーツの場”」、②は「体育系学生“スポーツ以外の場”」、③は
「一般学生“スポーツの場”」、④は「一般学生“スポーツ以外の場”」における見聞のパーセンテー
ジ

あいさつや励ましのためにからだにさわる

特定の人物だけに個人指導をたびたび行なう

お茶くみ、掃除、私用などをさせる

14)

15)

16)

17) 女性の仕事や活動の業績・実績を低く見る

18) カラオケや飲み会で、お酌やデュエットなどをさせる

19) 旅行や遠征、合宿先で自室に呼ぶ
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項目
受けたこ
とあり

受けたこ
となし

有効回答

① 1.3 98.7 933
② 5.0 95.0 938
③ 0.6 99.4 1,385
④ 6.5 93.5 1,389
① 18.2 81.8 933
② 32.6 67.4 938
③ 10.4 89.6 1,385
④ 35.9 64.1 1,389
① 9.4 90.6 933
② 28.0 72.0 938
③ 6.9 93.1 1,385
④ 30.2 69.8 1,389
① 6.2 93.8 933
② 18.8 81.2 938
③ 4.5 95.5 1,385
④ 18.1 81.9 1,389
① 2.3 97.7 933
② 3.7 96.3 938
③ 0.9 99.1 1,385
④ 4.1 95.9 1,389
① 7.8 92.2 933
② 20.6 79.4 938
③ 5.6 94.4 1,385
④ 20.6 79.4 1,389
① 9.8 93.2 933
② 17.3 82.7 938
③ 3.2 96.8 1,385
④ 27.9 72.1 1,389
① 3.1 96.9 933
② 8.3 91.7 938
③ 1.7 98.3 1,385
④ 7.5 92.5 1,389
① 3.5 96.5 933
② 11.1 88.9 938
③ 3.7 96.3 1,385
④ 12.1 87.9 1,389
① 2.7 97.3 933
② 11.8 88.2 938
③ 1.9 98.1 1,385
④ 13.1 86.9 1,389

「おばちゃん」「ねえちゃん」など人格を認めないような呼
び方をする

8)
性的ないやらしい写真や雑誌などを見せたり読んだりす
る

9) からだをじろじろ眺め回す

性的な経験や性生活について質問する

5) 性的なうわさを流す

6) 「女性のくせに～」「女だから～」などと言う

食事やデートにしつこく誘う

1) 性的な関係をしつこく迫る

2) 容姿やスタイルなど身体的な特徴を話題にする

3) 性的ないやらしい言葉や冗談を交わす

4)

資料３．「受けたことのあるセクシュアル・ハラスメント行為」と分析グループのクロス集計表

7)

10)
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① 1.6 98.4 933
② 6.3 93.7 938
③ 1.2 98.8 1,385
④ 7.7 92.3 1,389
① 19.1 80.9 933
② 18.2 81.8 938
③ 16.9 83.1 1,385
④ 22.9 77.1 1,389
① 17.0 83.0 933
② 13.8 86.2 938
③ 8.1 91.9 1,385
④ 10.2 89.8 1,389
① 15.3 84.7 933
② 17.1 82.9 938
③ 12.6 87.4 1,385
④ 22.7 77.3 1,389
① 6.0 94.0 933
② 3.8 96.2 938
③ 3.0 97.0 1,385
④ 3.6 96.4 1,389
① 5.0 95.0 933
② 4.8 95.2 938
③ 2.3 97.7 1,385
④ 5.3 94.7 1,389
① 1.8 98.2 933
② 2.3 97.7 938
③ 1.6 98.4 1,385
④ 2.1 97.9 1,389
① 3.3 96.7 933
② 6.6 93.4 938
③ 2.3 97.7 1,385
④ 5.7 94.3 1,389
① 7.6 92.4 933
② 5.0 95.0 938
③ 1.9 98.1 1,384
④ 1.8 98.2 1,389

19) 旅行や遠征、合宿先で自室に呼ぶ

17) 女性の仕事や活動の業績・実績を低く見る

18) カラオケや飲み会で、お酌やデュエットなどをさせる

あいさつや励ましのためにからだにさわる

15) 特定の人物だけに個人指導をたびたび行なう

16) お茶くみ、掃除、私用などをさせる

性的な内容の電話や手紙、メールを送りつける

仕事や活動中に腕や肩などにさわる

資料３．「受けたことのあるセクシュアル・ハラスメント行為」と分析グループのクロス集計表（つづき）

仕事や活動中に背中や肩をマッサージする

注：各項目の①は「体育系学生“スポーツの場”」、②は「体育系学生“スポーツ以外の場”」、③は
「一般学生“スポーツの場”」、④は「一般学生“スポーツ以外の場”」における経験のパーセンテー
ジ

11)

12)

13)

14)



126

そう思う

どちら
かという
とそう思

う

どちら
かという
とそう思
わない

そう思
わない

わから
ない

ケース
数

① 58.3 33.3 0.0 8.3 0.0 12
② 58.7 34.8 4.3 0.0 2.2 46
③ 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 8
④ 68.5 22.5 4.5 1.1 3.4 89
① 17.2 23.7 32.0 24.9 2.4 169
② 11.4 34.6 25.5 24.8 3.6 306
③ 22.0 29.8 26.2 21.3 0.7 141
④ 13.9 31.9 27.5 22.9 3.8 498
① 19.5 27.6 26.4 24.1 2.3 87
② 16.0 32.7 30.0 18.6 2.7 263
③ 26.1 37.0 23.9 10.9 2.2 92
④ 18.4 34.7 30.1 14.1 2.6 418
① 26.3 28.1 26.3 15.8 3.5 57
② 30.1 32.4 23.3 14.2 0.0 176
③ 34.4 26.2 26.2 13.1 0.0 61
④ 34.8 33.6 20.4 10.0 1.2 250
① 60.0 20.0 5.0 5.0 10.0 20
② 48.6 34.3 11.4 2.9 2.9 35
③ 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10
④ 71.9 14.0 10.5 3.5 0.0 57
① 14.1 25.4 31.0 25.4 4.2 71
② 15.5 27.5 24.9 27.5 4.7 193
③ 21.1 22.4 23.7 25.0 7.9 76
④ 18.3 30.0 25.2 23.4 3.1 290
① 8.1 9.7 30.6 48.4 3.2 62
② 6.8 9.9 34.2 43.5 5.6 161
③ 6.8 22.7 29.5 31.8 9.1 44
④ 6.7 18.3 31.4 38.1 5.4 388
① 17.9 25.0 32.1 17.9 7.1 28
② 16.7 24.4 28.2 25.6 5.1 78
③ 42.9 28.6 9.5 19.0 0.0 21
④ 33.7 23.1 26.0 14.4 2.9 104
① 58.1 12.9 16.1 12.9 0.0 31
② 64.4 29.8 5.8 0.0 0.0 104
③ 72.0 20.0 6.0 2.0 0.0 50
④ 64.3 30.4 3.0 1.2 1.2 168

2)
容姿やスタイルなど身体的な特徴を話題にす
る

3) 性的ないやらしい言葉や冗談を交わす

資料４．「ある行為を受けたことがある人のその行為に対するセクシュアル・ハラスメント認識」と

性的な関係をしつこく迫る

受けたことあり

1)

項目

分析グループとのクロス集計表

4) 性的な経験や性生活について質問する

5) 性的なうわさを流す

6) 「女性のくせに～」「女だから～」などと言う

7)
「おばちゃん」「ねえちゃん」など人格を認めな
いような呼び方をする

8)
性的ないやらしい写真や雑誌などを見せたり
読んだりする

9) からだをじろじろ眺め回す
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① 16.7 25.0 41.7 12.5 4.2 24
② 22.5 32.4 23.4 19.8 1.8 111
③ 20.0 24.0 40.0 16.0 0.0 25
④ 26.9 22.0 34.1 14.8 2.2 182
① 46.7 33.3 6.7 13.3 0.0 15
② 64.4 25.4 5.1 3.4 1.7 59
③ 56.3 25.0 18.8 0.0 0.0 16
④ 75.7 17.8 4.7 1.9 0.0 107
① 13.6 16.5 27.8 38.1 4.0 176
② 35.1 35.1 17.5 9.9 2.3 171
③ 16.9 19.5 30.7 29.9 3.0 231
④ 40.3 32.7 17.9 7.9 1.3 318
① 7.5 11.3 31.4 46.5 3.1 159
② 20.2 24.8 27.1 24.0 3.9 129
③ 14.4 15.3 27.0 40.5 2.7 111
④ 28.4 25.5 26.2 18.4 1.4 141
① 4.9 13.3 25.9 52.4 3.5 143
② 13.1 22.5 28.8 33.8 1.9 160
③ 5.3 11.2 35.3 43.5 4.7 170
④ 13.0 16.5 38.1 28.3 4.1 315
① 12.5 17.9 25.0 41.1 3.6 56
② 25.0 33.3 27.8 8.3 5.6 36
③ 23.8 9.5 23.8 35.7 7.1 42
④ 38.0 30.0 18.0 14.0 0.0 50
① 6.5 17.4 30.4 37.0 8.7 46
② 11.1 22.2 37.8 22.2 6.7 45
③ 16.1 25.8 25.8 22.6 9.7 31
④ 11.0 21.9 21.9 37.0 8.2 73
① 35.3 29.4 23.5 5.9 5.9 17
② 22.7 27.3 22.7 22.7 4.5 22
③ 47.6 19.0 19.0 9.5 4.8 21
④ 65.5 20.7 10.3 3.4 0.0 29
① 6.5 22.6 29.0 38.7 3.2 31
② 12.9 29.0 21.0 35.5 1.6 62
③ 10.0 16.7 33.3 33.3 6.7 30
④ 17.7 26.6 24.1 26.6 5.1 79
① 17.1 15.7 30.0 31.4 5.7 70
② 17.0 25.5 23.4 25.5 8.5 47
③ 19.2 19.2 23.1 30.8 7.7 26
④ 28.0 32.0 20.0 16.0 4.0 25

注：各項目の①は「体育系学生“スポーツの場”」、②は「体育系学生“スポーツ以外の場”」、③は「一般学生
“スポーツの場”」、④は「一般学生“スポーツ以外の場”」における認識のパーセンテージ

17) 女性の仕事や活動の業績・実績を低く見る

18)
カラオケや飲み会で、お酌やデュエットなどを
させる

19) 旅行や遠征、合宿先で自室に呼ぶ

11) 性的な内容の電話や手紙、メールを送りつける

資料４．「ある行為を受けたことがある人のその行為に対するセクシュアル・ハラスメント認識」と

10) 食事やデートにしつこく誘う

分析グループとのクロス集計表（つづき）

16)

あいさつや励ましのためにからだにさわる

特定の人物だけに個人指導をたびたび行なう

お茶くみ、掃除、私用などをさせる

14)

15)

12) 仕事や活動中に腕や肩などにさわる

13) 仕事や活動中に背中や肩をマッサージする
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加害者 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

同級生 12.5 34.2 0.0 30.7 26.9 35.5 35.7 43.9 35.0 28.2 36.4 45.6
上級生 62.5 26.3 60.0 12.0 19.4 15.9 27.1 14.8 35.0 11.3 32.7 19.4
下級生 0.0 5.3 0.0 2.7 6.0 3.6 5.7 2.7 10.0 1.6 5.5 3.2
教員 12.5 2.6 20.0 2.7 34.3 22.5 32.9 12.6 22.5 12.1 23.6 5.5
学外指導者 12.5 0.0 0.0 6.7 29.9 8.0 15.7 4.0 22.5 5.6 10.9 4.6
協会役員 0.0 2.6 0.0 0.0 1.5 2.2 0.0 1.3 2.5 0.8 1.8 1.4
職員 0.0 0.0 0.0 2.7 1.5 4.3 4.3 1.3 0.0 1.6 1.8 1.8
同僚・仲間 0.0 15.8 20.0 16.0 6.0 10.1 5.7 15.7 10.0 20.2 9.1 19.8
上司 0.0 23.7 20.0 24.0 4.5 28.3 2.9 34.5 5.0 33.1 0.0 25.3
未知の人 0.0 7.9 0.0 26.7 1.5 8.7 5.7 9.4 0.0 5.6 0.0 7.4
その他 12.5 15.8 0.0 8.0 0.0 8.7 0.0 5.8 0.0 4.8 3.6 3.2
ケース数 8 38 5 75 67 138 70 223 40 124 55 217

加害者 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

同級生 62.1 34.6 42.9 45.1 30.8 60.0 57.1 54.3 34.6 46.3 58.1 42.3
上級生 44.8 14.4 42.9 18.9 46.2 24.0 57.1 8.7 23.1 11.3 16.1 15.3
下級生 20.7 5.8 5.7 3.7 15.4 12.0 42.9 6.5 0.0 3.8 6.5 4.4
教員 10.3 6.7 11.4 3.7 7.7 4.0 0.0 2.2 23.1 13.8 19.4 21.2
学外指導者 6.9 2.9 8.6 3.7 7.7 0.0 0.0 0.0 34.6 6.3 12.9 2.9
協会役員 0.0 1.9 2.9 0.6 0.0 0.0 14.3 0.0 3.8 3.8 3.2 1.5
職員 0.0 0.0 2.9 0.6 0.0 4.0 14.3 2.2 3.8 2.5 9.7 2.2
同僚・仲間 6.9 20.2 11.4 24.4 7.7 8.0 14.3 19.6 15.4 20.0 16.1 13.1
上司 0.0 25.0 0.0 22.6 0.0 8.0 0.0 23.9 3.8 22.5 0.0 17.5
未知の人 3.4 10.6 0.0 7.9 0.0 0.0 0.0 8.7 3.8 7.5 0.0 8.8
その他 0.0 10.6 2.9 3.7 0.0 12.0 0.0 4.3 3.8 11.3 0.0 21.2
ケース数 29 104 35 164 13 25 7 46 26 80 31 137

加害者 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

同級生 20.0 16.0 23.1 8.5 54.5 62.1 35.7 43.1 21.1 13.3 31.0 16.9
上級生 20.0 8.0 46.2 2.1 45.5 27.6 42.9 17.2 21.1 3.3 21.4 7.8
下級生 10.0 8.0 7.7 5.3 18.2 3.4 0.0 3.4 5.3 2.2 4.8 1.9
教員 10.0 8.0 15.4 2.1 9.1 3.4 7.1 0.0 21.1 10.0 19.0 7.1
学外指導者 30.0 0.0 7.7 3.2 0.0 3.4 7.1 0.0 21.1 0.0 14.3 3.2
協会役員 0.0 4.0 7.7 2.1 0.0 3.4 7.1 0.0 0.0 1.1 2.4 0.6
職員 0.0 4.0 7.7 2.1 0.0 3.4 7.1 1.7 0.0 4.4 2.4 0.6
同僚・仲間 0.0 8.0 7.7 4.3 9.1 24.1 7.1 15.5 5.3 8.9 4.8 3.9
上司 0.0 24.0 0.0 9.6 0.0 6.9 0.0 8.6 5.3 17.8 0.0 13.0
未知の人 30.0 36.0 7.7 55.3 0.0 6.9 0.0 27.6 31.6 47.8 23.8 64.3
その他 0.0 4.0 7.7 18.1 0.0 0.0 7.1 3.4 5.3 8.9 0.0 1.9
ケース数 10 25 13 94 11 29 14 58 19 90 42 154

７）「ねえちゃん」など人格を認
めないような呼び方をする

資料５．セクシュアル・ハラスメントの加害者と分析グループのクロス集計表

２）身体的特徴を話題にする
３）いやらしい言葉や冗談を言

う

４）性的経験や性生活につい
て質問する

５）性的なうわさを流す
６）「女性のくせに～」「女だから

～」などと言う

１）性的な関係をしつこく迫る

８）性的ないやらしい写真や雑
誌などを見せたり読んだりする

９）からだをじろじろ眺め回す
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加害者 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

同級生 12.5 12.7 30.0 20.5 11.1 12.5 40.0 26.8 7.8 6.3 8.6 17.9
上級生 25.0 9.1 50.0 15.9 44.4 12.5 10.0 9.3 15.7 6.3 14.8 9.2
下級生 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 2.1 2.0 0.0 0.0 1.7
教員 12.5 1.8 0.0 1.1 22.2 2.1 0.0 3.1 37.3 24.1 58.0 19.2
学外指導者 12.5 1.8 0.0 3.4 11.1 2.1 0.0 1.0 35.3 7.1 21.0 8.7
協会役員 0.0 3.6 0.0 3.4 0.0 4.2 10.0 0.0 3.9 0.9 2.5 2.6
職員 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.9 8.0 4.9 0.9
同僚・仲間 0.0 20.0 20.0 19.3 0.0 6.3 20.0 8.2 3.9 16.1 2.5 12.7
上司 12.5 30.9 10.0 34.1 0.0 8.3 0.0 5.2 3.9 33.0 1.2 38.4
未知の人 12.5 18.2 0.0 14.8 33.3 39.6 20.0 47.4 2.0 4.5 1.2 6.1
その他 12.5 18.2 0.0 2.3 0.0 12.5 0.0 6.2 2.0 11.6 0.0 3.5
ケース数 8 55 10 88 9 48 10 97 51 112 81 229

加害者 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

同級生 6.9 3.8 12.9 18.1 12.0 13.2 22.2 15.2 7.1 6.3 7.1 6.1
上級生 10.3 7.5 12.9 13.9 20.0 7.5 22.2 10.9 14.3 6.3 21.4 9.1
下級生 6.9 1.9 0.0 2.8 4.0 3.8 0.0 2.2 7.1 6.3 0.0 0.0
教員 51.7 34.0 45.2 16.7 36.0 22.6 40.7 17.4 57.1 25.0 64.3 36.4
学外指導者 20.7 5.7 38.7 4.2 32.0 7.5 18.5 8.7 35.7 31.3 7.1 9.1
協会役員 3.4 3.8 3.2 4.2 4.0 1.9 7.4 3.3 0.0 6.3 7.1 6.1
職員 0.0 9.4 6.5 1.4 8.0 11.3 3.7 2.2 0.0 12.5 7.1 6.1
同僚・仲間 3.4 1.9 3.2 15.3 4.0 11.3 7.4 13.0 7.1 0.0 0.0 9.1
上司 3.4 32.1 3.2 41.7 4.0 39.6 3.7 32.6 0.0 37.5 0.0 21.2
未知の人 3.4 5.7 0.0 2.8 0.0 1.9 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0.0 9.4 0.0 2.8 0.0 13.2 0.0 5.4 0.0 6.3 0.0 3.0
ケース数 29 53 31 72 25 53 27 92 14 16 14 33

加害者 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

同級生 0.0 14.3 16.7 4.3 22.2 10.0 23.1 26.1 0.0 13.0 0.0 5.9
上級生 30.0 21.4 25.0 17.4 22.2 20.0 23.1 8.7 42.9 8.7 85.7 26.5
下級生 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0
教員 70.0 28.6 50.0 21.7 22.2 0.0 30.8 26.1 28.6 13.0 0.0 2.9
学外指導者 20.0 21.4 8.3 0.0 33.3 20.0 23.1 0.0 0.0 8.7 0.0 2.9
協会役員 0.0 14.3 8.3 4.3 11.1 10.0 7.7 8.7 14.3 13.0 0.0 5.9
職員 10.0 0.0 8.3 8.7 0.0 0.0 15.4 0.0 14.3 13.0 0.0 0.0
同僚・仲間 0.0 0.0 0.0 4.3 11.1 0.0 0.0 13.0 0.0 8.7 0.0 14.7
上司 0.0 35.7 8.3 52.2 11.1 60.0 0.0 34.8 14.3 34.8 14.3 32.4
未知の人 0.0 0.0 0.0 4.3 11.1 0.0 0.0 4.3 0.0 8.7 14.3 5.9
その他 0.0 14.3 0.0 4.3 0.0 10.0 0.0 4.3 14.3 21.7 14.3 26.5
ケース数 10 14 12 23 9 10 13 23 7 23 7 34

14)あいさつや励ましのために

からだにさわる

15)特定の人物だけに個人指

導をたびたび行なう

16)お茶くみ、掃除、私用など
をさせる

17)女性の仕事や活動の業績・
実績を低く見る

18)カラオケや飲み会で、お酌
やデュエットなどをさせる

10)食事やデートにしつこく誘う
11)性的な内容の電話や手
紙、メールを送りつける

12）仕事や活動中に腕や肩に
さわる

資料５．セクシュアル・ハラスメントの加害者と分析グループのクロス集計表（つづき）

13）仕事や活動中に背中や肩

をマッサージする
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加害者 ① ② ③ ④

同級生 4.5 5.9 10.0 14.3 ※回答は多重回答なので合計は100%にならない。

上級生 13.6 23.5 40.0 7.1 ※各項目のマル番号の意味は次の通り：

下級生 4.5 5.9 0.0 0.0 ①「体育系学生×スポーツの場」

教員 77.3 52.9 40.0 35.7 ②「体育系学生×スポーツ以外の場」

学外指導者 18.2 0.0 0.0 14.3 ③「一般学生×スポーツの場」

協会役員 0.0 5.9 10.0 7.1 ④「一般学生×スポーツ以外の場」

職員 0.0 17.6 10.0 14.3
同僚・仲間 4.5 5.9 0.0 0.0
上司 0.0 0.0 0.0 0.0
未知の人 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0.0 5.9 0.0 7.1
ケース数 22 17 10 14

資料５．セクシュアル・ハラスメントの加害者と分析グループのクロス集計表（つづき）

※ケース数以外の数値は縦のパーセンテージ。

19)旅行や遠征、合宿先で自
室に呼ぶ
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対処法 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 25.0 24.3 16.7 40.0 3.1 5.1 6.9 7.1 5.3 8.7 3.9 9.6
助けを求めた 0.0 10.8 0.0 4.0 0.0 2.9 1.4 2.2 2.6 3.2 2.0 2.3
受け流した 50.0 59.5 83.3 53.3 81.5 79.7 68.1 73.7 73.7 70.6 64.7 71.6
何もできなかった 12.5 0.0 0.0 9.3 10.8 10.1 16.7 11.2 10.5 7.1 25.5 11.5
何もしなかった 0.0 2.7 0.0 4.0 6.2 2.9 5.6 5.8 10.5 9.5 5.9 6.4
その他 12.5 5.4 0.0 2.7 0.0 1.4 4.2 1.3 2.6 2.4 0.0 2.3
ケース数 8 37 6 75 65 138 72 224 38 126 51 218

対処法 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 8.7 7.8 11.4 7.8 0.0 0.0 28.6 13.0 24.0 23.4 6.9 25.5
助けを求めた 0.0 4.9 0.0 0.6 8.3 8.7 0.0 2.2 0.0 1.3 0.0 0.7
受け流した 78.3 76.7 74.3 74.1 50.0 43.5 42.9 50.0 44.0 57.1 65.5 49.6
何もできなかった 8.7 5.8 11.4 8.4 50.0 39.1 14.3 26.1 12.0 11.7 20.7 18.2
何もしなかった 4.3 4.9 2.9 7.8 0.0 4.3 0.0 2.2 20.0 3.9 0.0 2.9
その他 0.0 3.9 2.9 2.4 0.0 8.7 14.3 6.5 0.0 3.9 6.9 4.4
ケース数 23 103 35 166 12 23 7 46 25 77 29 137

対処法 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 27.3 12.5 0.0 5.4 18.2 17.9 14.3 19.6 0.0 6.8 7.0 5.3
助けを求めた 0.0 0.0 0.0 1.1 9.1 3.6 0.0 10.7 15.8 5.7 4.7 3.3
受け流した 45.5 62.5 83.3 71.7 54.5 53.6 35.7 48.2 31.6 44.3 44.2 34.4
何もできなかった 18.2 16.7 8.3 12.0 9.1 10.7 28.6 17.9 42.1 25.0 41.9 50.3
何もしなかった 9.1 12.5 16.7 6.5 9.1 10.7 7.1 3.6 15.8 2.3 0.0 0.7
その他 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 7.1 14.3 5.4 0.0 17.0 9.3 7.3
ケース数 11 24 12 92 11 28 14 56 19 88 43 151

対処法 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 25.0 16.7 50.0 25.9 30.0 14.9 30.0 17.3 2.0 9.9 2.5 9.0
助けを求めた 0.0 9.3 10.0 11.8 0.0 4.3 0.0 7.1 8.2 8.1 4.9 3.6
受け流した 62.5 53.7 20.0 50.6 40.0 51.1 60.0 45.9 42.9 46.8 43.2 51.6
何もできなかった 12.5 9.3 0.0 11.8 10.0 12.8 10.0 22.4 20.4 20.7 28.4 28.3
何もしなかった 0.0 7.4 10.0 2.4 20.0 10.6 0.0 2.0 30.6 16.2 17.3 9.9
その他 0.0 5.6 10.0 2.4 0.0 10.6 0.0 9.2 0.0 0.9 6.2 2.2
ケース数 8 54 10 85 10 47 10 98 49 111 81 223

資料６．セクシュアル・ハラスメントへの対処法と分析グループのクロス集計表

２）身体的特徴を話題にする
３）いやらしい言葉や冗談を

言う

４）性的経験や性生活につ
いて質問する

５）性的なうわさを流す
６）「女性のくせに～」「女だ

から～」などと言う

１）性的な関係をしつこく迫る

８）性的な写真や雑誌などを
見せたり読んだりする

９）からだをじろじろ眺め回す

10)食事やデートにしつこく

誘う

11)性的な内容の電話や手

紙、メールを送りつける

７）「ねえちゃん」など人格を
認めないような呼び方をする

12）仕事や活動中に腕や肩

にさわる
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対処法 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 0 9.3 9.7 8.7 8.3 9.3 0.0 3.4 0.0 0.0 7.7 9.7
助けを求めた 11.1 3.7 6.5 8.7 0.0 1.9 7.7 6.9 0.0 0.0 0.0 6.5
受け流した 33.3 48.1 35.5 52.2 50.0 59.3 50.0 55.2 38.5 43.8 69.2 29.0
何もできなかった 25.9 20.4 22.6 24.6 12.5 16.7 15.4 21.8 30.8 43.8 30.8 35.5
何もしなかった 33.3 20.4 29.0 7.2 25.0 14.8 26.9 12.6 23.1 6.3 0.0 12.9
その他 0.0 0.0 3.2 1.4 4.2 0.0 7.7 0.0 7.7 6.3 0.0 6.5
ケース数 27 54 31 69 24 54 26 87 13 16 13 31

対処法 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 9.1 7.7 9.1 0.0 44.4 10.0 41.7 30.0 0.0 4.5 0.0 9.1
助けを求めた 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 8.3 0.0 25.0 9.1 0.0 6.1
受け流した 27.3 30.8 27.3 36.4 11.1 30.0 16.7 25.0 0.0 31.8 57.1 48.5
何もできなかった 36.4 30.8 27.3 40.9 44.4 40.0 16.7 35.0 25.0 31.8 42.9 27.3
何もしなかった 18.2 23.1 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 5.0 37.5 18.2 0.0 12.1
その他 0.0 7.7 0.0 4.5 0.0 20.0 16.7 5.0 25.0 9.1 0.0 3.0
ケース数 11 13 11 22 9 10 12 20 8 22 7 33

対処法 ① ② ③ ④

嫌だと伝えた 0.0 0.0 0.0 0.0 ※回答は多重回答なので合計は100%にならない。

助けを求めた 15.8 18.8 10.0 15.4 ※各項目のマル番号の意味は次の通り：

受け流した 15.8 37.5 30.0 38.5 ①「体育系学生×スポーツの場」

何もできなかった 26.3 37.5 40.0 23.1 ②「体育系学生×スポーツ以外の場」

何もしなかった 31.6 6.3 20.0 23.1 ③「一般学生×スポーツの場」

その他 10.5 12.5 0.0 0.0 ④「一般学生×スポーツ以外の場」

ケース数 19 16 10 13

※ケース数以外の数値は縦のパーセンテージ。

資料６．セクシュアル・ハラスメントへの対処法と分析グループのクロス集計表（つづき）

19)旅行や遠征、合宿先で

自室に呼ぶ

16)お茶くみ、掃除、私用な

どをさせる

17)女性の仕事や活動の業

績・実績を低く見る

18)カラオケや飲み会で、お

酌やデュエットなどをさせる

14)あいさつや励ましのため
にからだにさわる

15)特定の人物だけに個人
指導をたびたび行なう

13）仕事や活動中に背中や
肩をマッサージする


